

Znovu zveřejněný cenzurovaný časopis Lancet, konečně recenzovaný, ukazuje, že 74 % úmrtí po „očkování“ proti COVID-19 bylo způsobeno injekcemi – NaturalNews.com

 naturalnews.com/2024-06-25-censored-lancet-paper-republished-74percent-deaths-vaccine.html

25. června 2024

Znovu zveřejněný cenzurovaný časopis Lancet, konečně recenzovaný, ukazuje, že 74 % úmrtí po „očkování“ proti COVID-19 bylo způsobeno injekcemi

Systematický přehled pitevních nálezů u úmrtí po „očkování“ proti wuhanskému koronaviru (COVID-19), který cenzuroval *The Lancet*, našel nový život v časopise *Forensic Science International* .

Spoluautor recenze Dr. William Makis, MD, oznámil na X , že dříve cenzurovaný článek byl konečně recenzován a je nyní k dispozici pro online prohlížení.

„Zjistili jsme, že 73,9 % úmrtí bylo přímo způsobeno nebo významně přispělo očkování proti COVID-19,“ napsali Makis a jeho spoluautoři. "Naše údaje naznačují vysokou pravděpodobnost příčinné souvislosti mezi očkováním proti COVID-19 a úmrtím."

Dr. Peter McCullough, MD; Mark Trozzi, MD; Richard Amerling; Heather Gessling, MD; Harvey Risch; Paul Alexander; a Roger Hodgkinson všichni přispěli k recenzi.

(Související: Slyšeli jste, že Meta oficiálně vyvrátila kanadskou studii obviňující „desinformační tucet“ z šíření nejvíce „online dezinformací proti očkování“ během „pandemie koronaviru COVID-19“ ve Wu-chanu?)

„Vítězství vědy nad cenzurou

Makis s nadšením oznámil zveřejnění listu, protože jeho předchozí odmítnutí ze strany *The Lancet* hrozilo, že jeho zjištění zatají veřejnosti.

První autor Nicolas Hulscher prokázal "neuvěřitelnou vytrvalost," řekl Makis tím, že se nevzdal poté, co *The Lancet* stáhl noviny během prvních 24 hodin bez legitimního důvodu, a to poté, co si je stáhly stovky tisíc lidí.

"Velký farmaceutický podnik zmáčkl @TheLancet, ale nepodařilo se nám to zastavit," dodal Makis.

"Naše noviny byly zpožděny o jeden rok a tyto akce cenzury a zrušení vedly k mnoha úmrtím, kterým se dalo předejít. Tento dokument by mohl změnit hru."

Lidské znalosti jsou pod útokem! Vlády a mocné korporace využívají cenzuru k vymazání znalostní základny lidstva o výživě, bylinkách, soběstačnosti, přirozené imunitě, produkci potravin, připravenosti a mnohem více. Zachováváme lidské znalosti pomocí technologie AI a zároveň budujeme infrastrukturu lidské svobody. Mluvte svobodně bez cenzury na novém decentralizovaném [Brighteon.io](https://brighteon.io) s podporou blockchainu . Prozkoumejte naše bezplatné generativní nástroje AI ke stažení na [Brighteon.AI](https://brighteon.ai) . Podpořte naše úsilí o vybudování infrastruktury lidské svobody nakupováním na [HealthRangerStore.com](https://healthrangerstore.com) , kde najdete laboratorně testované, certifikované organické potraviny bez GMO a nutriční řešení.

Makis označil Tuckera Carlsona, Joe Rogana a Russella Branda ve svém oznámení X ve zjevné naději, že jeden nebo všichni z nich podají zprávu o novinách a jejich zjištěních.

V reakci na Makis následující uživatelka X ukázala, co se stalo jejímu staršímu otci poté, co byl oklamán, aby byl zastřelen a posílen kvůli COVID:

Další napsal, že dva jeho příbuzní zemřeli v důsledku injekce, i když tato dvě úmrtí nebyla nikdy oficiálně uznána jako způsobená injekcemi COVID.

"Kolik zemřelo, kteří se nikdy formálně neodráželi v datech?" zeptal se stejný uživatel. "Dva lidé v jedné rodině, kteří nebyli příbuzní, je hodně."

Naše čtenáře by také mohl zajímat následující příspěvek od „KanekoaTheGreat“ (@KanekoaTheGreat) o spike proteinu kódujícím v injekcích a o tom, jak určit, zda výstřely způsobily smrt, či nikoli:

Dr. Flavio A. Cadegiani, MD, MSc, Ph.D., také tweetoval Makisovi, že studie, jejíž byl součástí, byla zamítnuta kvůli zveřejnění v *New England Journal of Medicine* (NEJM), „mohla zachránit miliony“, ale byl místo toho zamítnut šéfredaktorem časopisu, protože tvrdil, že jeho tým „neměl kapacitu analyzovat data“.

"Bylo to příliš dobré a zachránilo by to příliš mnoho životů," napsal Cadegiani o tom, proč věří, že jeho soud byl zamítnut NEJM. "Mám to všechno zdokumentované, tak se nediv, příteli."

Milióny Američanů litují, že dostali injekci na COVID. Více se dozvíte na [Vaccines.news](https://vaccines.news) .

Zdroje pro tento článek zahrnují:

[ScienceDirect.com](https://www.sciencedirect.com)

[Twitter.com](https://twitter.com)

[NaturalNews.com](https://www.naturalnews.com)

Chcete-li zanechat komentáře, přihlaste se pomocí svého účtu Brighteon

Nejste uživatel, [vytvořte si svůj účet ZDARMA ještě dnes.](#)

[Zjistěte více](#) o našem novém systému komentářů.

[Zaregistrujte se](#)

"Censored" nebo nemohl projít recenzním řízením kvůli chatrné metodologii výzkumu, která nemohla podpořit hypotézu?

0

0

Zveřejnění informací poté, co se všichni přesunou, nebude znamenat nic. Spáchali dokonalý zločin.

0

0

Proveďte akci:

Podpořte Natural News odkazem na tento článek z vašeho webu.

Trvalý odkaz na tento článek:

Kopie

Vložit odkaz na článek:

Kopie

Přetisk tohoto článku:

Nekomerční použití je povoleno s uvedením NaturalNews.com (včetně odkazu, na který lze kliknout).

[Pro více informací nás prosím kontaktujte.](#)